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«Ζωντανός» ο ΠΑΟΚ με «υπογραφή» Νάρεϊ

ουκ, ο Κοτάρσκι έκανε ξανά κακό υπολογι-
σμό της μπάλας κι ο Χάμες Ροντρίγκες με 
καρφωτή κεφαλιά έκανε το 1-1, σημειώνο-
ντας το πρώτο του τέρμα με τη φανέλα των 
Πειραιωτών.
Στο 41’ ο Χάμες σούταρε δυνατά με τον 
Κοτάρσκι να αποκρούει δύσκολα και τον 
Μπακαμπού στην εξέλιξη της φάσης, να 
σουτάρει πάνω από τα δοκάρια στην τελευ-
ταία καλή στιγμή του πρώτου ημιχρόνου.
Στο δεύτερο ημίχρονο ο ΠΑΟΚ πήρε πάλι 
περισσότερη ώρα την μπάλα στα πόδια 
του και ξαναπήρε το προβάδισμα στο 56’ 
με τον Νάρεϊ. Από πολύ ωραία κίνηση του 
Λύρατζη (έμεινε όρθιος παρά την πίεση 
του Αγκιμπού Καμαρά) και γύρισμα προς 
τον Νάρεϊ, ο Γερμανός με ένα εντυπωσιακό 
σουτ έστειλε την μπάλα στο «παραθυράκι» 
της εστίας του Τζολάκη, κάνοντας το 2-1 για 
τον δικέφαλο του Βορρά.
Δύο λεπτά αργότερα ο Ολυμπιακός «άγγι-
ξε» την ισοφάριση, όταν ο Γκάρι Ροντρίγκες 
βρέθηκε στην περιοχή, προσπάθησε να πε-
ράσει τον Κοτάρσκι, αλλά το πλασέ του με 
το αριστερό πέρασε άουτ.
Στο 61’ ο διαιτητής Αντρίς Τρεϊμάνις έδω-
σε αρχικά πέναλτι όταν σε «γέμισμα» μέσα 

Ο 
ΠΑΟΚ ήταν ο μεγάλος νικητής 
στο ντέρμπι με τον Ολυμπιακό στο 
«Γ. Καραϊσκάκης» που ολοκλήρω-
σε την 8η αγωνιστική της Super 

League, καθώς επικράτησε με 2-1, σημειώ-
νοντας την πρώτη εφετινή εκτός έδρας νίκη 
του και προσπερνώντας τους (πέμπτους 
πλέον) Πειραιώτες στο βαθμολογικό πίνα-
κα. Το αυτογκόλ του Παπασταθόπουλου στο 
8’ και το εξαιρετικό γκολ του Νάρεϊ στο 56’ 
χάρισαν το μεγάλο «διπλό» στον δικέφαλο 
του Βορρά που ανέβηκε στην 4η θέση, ισο-
φάρισε προσωρινά ο Χάμες Ροντρίγκες στο 
37’ για τον Ολυμπιακό, που έχασε πολλές 
ευκαιρίες και στα δύο ημίχρονα.
Ο ΠΑΟΚ προσπάθησε να μπει δυνατά στον 
αγώνα και μόλις στο 2ο λεπτό μέτρησε δύο 
τελικές με το πλασέ του Ελ Καντουρί που 
κόντραρε κι έφυγε κόρνερ και το σουτ του 
Λύρατζη που πέρασε άουτ, λίγα δευτερόλε-
πτα μετά.
Η πολύ καλή εκκίνηση του ΠΑΟΚ του έδω-
σε και το προβάδισμα μόλις στο 8ο λεπτό, 
όταν από εξαιρετική εκτέλεση κόρνερ του 
νεαρού Τσαούση, ο Παπασταθόπουλος έβα-
λε λάθος του σώμα του και στην προσπά-
θειά του να αποκρούσει έστειλε την μπάλα 
στο βάθος της εστίας του Τζολάκη, κάνοντας 
το 1-0 για τον δικέφαλο του Βορρά.
Ο Ολυμπιακός προσπάθησε να ισορροπή-
σει την κατάσταση και μετά το 20λεπτο πήρε 
τα ηνία του αγώνα, προσεγγίζοντας με πε-
ρισσότερες αξιώσεις την εστία του ΠΑΟΚ. 
Στο 24’ ο Γκάρι Ροντρίγκες «πάτησε» την 
περιοχή αλλά το πλασέ του αποκρούστηκε 
από τον Τσαούση, ενώ στο 34’ ο Κοτάρσκι 
δεν έκανε καλή εκτίμηση της μπάλας στην 
έξοδο που πραγματοποίησε, αλλά το σουτ 
του Ρέαμπτσιουκ, απομακρύνθηκε από τους 
αμυντικούς του ΠΑΟΚ.
Η επιθετικότητα του Ολυμπιακού δικαιώθη-
κε στο 37’ όταν από σέντρα του Ρέαμπτσι-

στην περιοχή ο Ολιβέιρα βρέθηκε στο έδα-
φος έπειτα από διεκδίκηση με τους Μπα και 
Τζολάκη. Ο Λετονός ρέφερι κλήθηκε από 
τον Πορτογάλο VAR, Zοάο Πινέιρο για να 
ξαναδεί τη φάση σε on field review κι έπει-
τα από λίγα λεπτά άλλαξε την απόφασή του 
(ακυρώνοντας την κίτρινη στον Μπα), μέσα 
σε έντονες διαμαρτυρίες από τους ανθρώ-
πους του ΠΑΟΚ.
Στο 78’ από σέντρα του Χουάνγκ, ο Μπα-
καμπού έχασε τρομερή ευκαιρία καθώς η 
κεφαλιά του απ’ τη μικρή περιοχή πέρασε 
άουτ από το δεξί δοκάρι του Κοτάρσκι, ενώ 
στο 82’ το γύρισμα του Βρουσάι μπλόκαρε 
σταθερά ο Κροάτης γκολκίπερ του ΠΑΟΚ.
Στο τελευταίο δεκάλεπτο ο Μίτσελ πέρασε 
στο γήπεδο ότι επιθετικό «όπλο» είχε (και 
τον Χουάνγκ Ουί-Τζο, μετά τον Ελ Αρα-
μπί), δίπλα στον Μπακαμπού και στο 88’ 
οι Πειραιώτες απώλεσαν ακόμη μία μεγάλη 
ευκαιρία, όταν από γύρισμα του Κονγκολέ-
ζου φορ και πλασέ του Ελ Αραμπί, ο Σά-
στρε επενέβη σωτήρια για την άμυνα του 
ΠΑΟΚ. Στο 5ο λεπτό των καθυστερήσεων 
ο Ελ Αραμπί «τσίμπησε» την μπάλα απ’ τη 
σέντρα του Βαλμπουενά, όμως κι αυτή η 
προσπάθειά του πέρασε άουτ.
Διαιτητής: Αντρίς Τρεϊμάνις (Λετονία)
Κίτρινες: - Ελ Καντουρί, Αουγκούστο, 
Σβαμπ
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ (Μίτσελ Γκονζάλεθ): Τζο-
λάκης, Παπασταθόπουλος, Μπα (84’ Χου-
άνγκ Ουί-Τζο), Ρέαμπτσουκ, Βρουσάι, Εμ-
βιλά, Αγκιμπού Καμαρά (65’ Μασούρας), 
Χουάνγκ Ίνμπομ, Χάμες Ροντρίγκες (71’ 
Βαλμπουενά), Γκάρι Ροντρίγκες (71’ Ελ 
Αραμπί), Μπακαμπού.
ΠΑΟΚ (Ραζβάν Λουτσέσκου): Κοτάρσκι, 
Λύρατζης, Ίνγκασον, Κουλιεράκης, Τσαού-
σης (70’ λ.τρ. Σάστρε), Ντάντας (90’ λ.τρ. 
Ντάντας), Κούρτιτς, Αουγκούστο (85’ Φελί-
πε Σοάρες), Νάρεϊ, Ελ Καντουρί, Ολιβέιρα.

Αστέρας Τρίπολης – Παναιτωλικός 0-0: Θα ξε«Χ»αστεί γρήγορα!

(84’) κι η ατομική ενέργεια του Αντριαν Ριέ-
ρα (85’) δεν είχαν το επιθυμητό αποτέλεσμα 
για τους γηπεδούχους, τα πάντα τελείωσαν. 
Οι δυο ομάδες πήραν από ένα βαθμό αλλά 
σίγουρα αυτή του Γιάννη Αναστασίου έφυγε 
πιο ικανοποιημένη από την Τρίπολη, μένο-
ντας κοντά στην πρώτη εξάδα κι αφήνοντας 
τον Αστέρα τρεις βαθμούς πίσω της.
Αστέρας Τρίπολης-Παναιτωλικός 0-0
Αστέρας Τρίπολης (Ηρακλής Μεταξάς): Πα-

Α
στέρας Τρίπολης και Παναιτωλικός 
«κόλλησαν» στο 0-0 στην πρωτεύ-
ουσα της Αρκαδίας, για την 8η αγω-
νιστική της Super League.

Το παιχνίδι ήταν μοιρασμένο στο ξεκίνημά 
του κι η πρώτη ευκαιρία άργησε να έρθει. 
Στο 27’, ο Τζόναθαν Μόρσεϊ βρήκε με κε-
φαλιά σε πλεονεκτική θέση τον Δημήτρη 
Κολοβό, το σουτ του οποίου κόντραρε στον 
Χουάν Μουνάφο, αλλά δεν ξεγέλασε τον 
Νίκο Παπαδόπουλο. Ήταν κι η τελευταία 
του πρώτου μέρους, με τα «καναρίνια» να 
έχουν τον έλεγχο.
Οι Αρκάδες του Ηρακλή Μεταξά μπήκαν με 
μεγαλύτερη διάθεση στο δεύτερο ημίχρονο. 
Ωστόσο, πλην μιας φάσης στο 49’, με τον 
Πίτσου Ατιένζα να αστοχεί εξ επαφής με 
προβολή έπειτα από το φάουλ του Ζουλιάν 
Μπαρτόλο, δεν απείλησαν περισσότερο την 
εστία του Αντώνη Στεργιάκη. Το σουτ του 
Φεντερίκο Αλβαρες στο 64’ δε βρήκε στόχο 
ενώ στο 77’, αυτό του Γιόχαν Μάρτενσον, 
μπλόκαρε ο Παπαδόπουλος.
Κι αφού και το σουτ του Ματίας Ιγκλέσιας 

παδόπουλος, Καστάνιο, Ατιένζα, Γκαρντάβ-
σκι (56’ Καρμόνα), Αλβαρες, Ιγκλέσιας (85’ 
Ντομίγνκεθ), Μουνάφο, Στάνκο (56’ Σίτο), 
Τιλίκα, Μπαρτόλο (85’ Ριέρα), Κρέσπι (67’ 
Μπαράλες).
Παναιτωλικός (Γιάννης Αναστασίου): Στερ-
γιάκης, Μπακάκης, Λάρσον, Κορνέλιους, 
Χουχούμης, Μλάντεν, Μάρτενσον, Ντίας, 
Μόρσεϊ (77’ Ντουάρτε), Σενγκέλια (89’ Ξε-
νιτίδης), Κολοβός (88’ Ζοάο Πέδρο). 
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